
Les subordonnées concessives (1-a) – obwohl 

Reliez à chaque fois les deux phrases par obwohl pour exprimer une concession. 

1. Er ist zu spät gekommen. Das war ein wichtiger Termin für die Firma.   

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

2. Sie hat ihn geheiratet. Sie hat ihn nicht wirklich geliebt.  

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

3. Meine Frau ist allein einkaufen gehen. Sie war ziemlich müde.  

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

4. Immer mehr Leute sind arm. Sie haben eine Arbeit.  

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

5. Er hat sich eine Zigarre angezündet. Das Rauchen ist in den Büros verboten.  

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
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